

# કેજરીવાલના આક્ષેપોને રદિયો આપતા વાઢેરા

નવી દિલ્હી, તા. ૭  
રિયાલિટી કંપની ડીએલેફની સાથે તેમના કારોબાર અંગે ઈન્ડિયા અગેસ્ટ કરપ્શનના સભ્ય અરવિન્દ કેજરીવાલ દ્વારા કરવામાં આવેલા આક્ષેપોને આજે કોંગ્રેસના પ્રમુખ સોનિયા ગાંધીના જમાઈ રોબર્ટ વાઢેરાએ રદિયો આપ્યો હતો. વાઢેરાએ કહ્યું હતું કે કેજરીવાલ તેમની પ્રતિષ્ઠા મરડવાના હેતુથી આ પ્રકારના આક્ષેપો કરી રહ્યા છે. કેજરીવાલના તમામ આક્ષેપોનો જવાબ આપતા

રોબર્ટ વાઢેરાએ કહ્યું હતું કે તેમના પર મુકવામાં આવેલા તમામ આક્ષેપ પાયાવગરના છે. વાઢેરાએ કહ્યું હતું કે કેજરીવાલ સસ્તી લોકપ્રિયતા મેળવવા માટે આ પ્રકારના ગંભીર આક્ષેપો કરી રહ્યા છે. વાઢેરાએ જવાબ આપતા હવે શાબ્દિક યુદ્ધ વધારે તીવ્ર બન્યું છે. વાઢેરાએ શરૂઆતમાં આક્ષેપોનો જવાબ ન આપતા તર્ક વિતર્કનો દોર જામ્યો હતો. જો કે વાઢેરાએ આજે તમામ આક્ષેપો અંગે ખુલાસા કર્યો હતો. વાઢેરાએ કહ્યું હતું કે તેઓ છેલ્લા

૨૨ વર્ષથી કારોબાર કરી રહ્યા છે અને વેપાર સાથે સંબંધિત તેમના તમામ સોદા લોકોની સામે છે. વાઢેરાએ કહ્યું હતું કે આક્ષેપો મારફતે તેમને અને તેમના પરિવારને બદનામ કરવાના પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે. માત્ર સસ્તી લોકપ્રિયતા મેળવવા માટે જ આ પ્રકારના પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે. વાઢેરાએ કહ્યું હતું કે તેઓ કાયદામાં સંપૂર્ણપણે વિશ્વાસ રાખે છે. બીજા બાજુ આક્ષેપ બાજુ વધુ તીવ્ર બની છે. કેજરીવાલ અને તેમના વકીલ સાથે

પ્રશાંત ભુષણે એવા આક્ષેપો કરીને સનસનાટી મચાવી દીધી હતી કે વાઢેરાએ માર્કેટ દર કરતા પણ ખુબ ઓછી કિંમતે ગુરુગાવ અને આસપાસના વિસ્તારોમાં સંપત્તિ ખરીદી કરી હતી. ત્યારબાદ આ સંપત્તિ ખુબ ઓછી કિંમતે વેચી દેવામાં આવી હતી. કેજરીવાલે એમ પણ કહ્યું હતું કે તેઓ જો તેમના આક્ષેપો ખોટા હોય તો તેઓ બદનામીના કેસનો સામનો કરવા માટે પણ તૈયાર છે. કેસની મેટીટના મામલે કોંગ્રેસ મોન કેમ છે તે અંગે કેજરીવાલે વળતો પ્રશ્ન પણ કર્યો હતો.

## કુખ્યાત અભુ જુડાલની સામે ટુંક સમયમાં પુરક ચાર્જશીટ

કુખ્યાત અભુ જુડાલની સામે ટુંક સમયમાં પુરક ચાર્જશીટ મુંબઈ, તા. ૭  
દેશના વાણિજ્ય પાટનગર ગણાતા મુંબઈમાં ભીષણ ત્રાસવાદી હુમલાના મામલે ટુંક સમયમાં જ પોલીસ એક પુરક ચાર્જશીટ દાખલ કરવાની તૈયારીમાં છે. કુખ્યાત ત્રાસવાદી અભુ જુડાલની સામે દાખલ કરવામાં આવનાર પુરક ચાર્જશીટમાં અનેક નવી બાબતોનો સમાવેશ રહેશે. પુરક ચાર્જશીટમાં જુડાલને મુખ્ય કવતરાખોર તરીકે રજૂ કરવામાં આવે તેવી શક્યતા છે. પુરક ચાર્જશીટમાં જુડાલ ઉપરાંત ત્રાસવાદી સંગઠન હશકરે તોચખાના સભ્ય જબીઉદીન અંસારી ઉર્ફે અભુ જુડાલને મુખ્ય કવતરાખોર તરીકે રજૂ કરીને નવી બાબતોનો ઉલ્લેખ કરવામાં આવશે. કાર્મ મશાયાના એક વરિષ્ઠ અધિકારીએ માહિતી આપતા કહ્યું છે કે પુરક ચાર્જશીટ એક પબ્લીસિટીમાં દાખલ કરવામાં આવશે. ચાર્જશીટમાં સ્પષ્ટ પત્રો કહેવામાં આવશે કે ધરપકડ કરવામાં આવેલ જુડાલે મુંબઈમાં હુમલો થયો ત્યારે જીવતા પકડી લેવામાં આવેલા ત્રાસવાદી કસાબ અને અન્ય નવ ત્રાસવાદીઓને હિન્દી ભાષા શિખવાડવાની જવાબદારી જુડાલને સોંપવામાં આવી હતી. જુડાલ બીડમાં હિન્દીમાં એમએનો પ્રથમ વર્ષ પૂર્ણ કરી ચુક્યો છે. ત્રાસવાદીઓને હિન્દી ભાષા શિખવાડવા પાછળ પણ હેતુ હતો. હુમલા દરમિયાન સુરક્ષા સંસ્થાઓના ધ્યાનને અન્યત્ર વળવાના હેતુથી તેમને આ ભાષા શિખવવામાં આવી હતી. ચાર્જશીટમાં જુડાલ અને કસાબ વચ્ચે સામસામે વાતચીતની પણ વિગત રહેશે. આ વાતચીત હાલમાં સુરઝ અધિકારીઓની હાજરીમાં આર્થર રોડ જેલમાં થઈ હતી. જુડાલે મુંબઈ હુમલા અંગે પહેલાથી જ અનેક યોગદાનની કબુલાત કરી છે.

## ભારતની વર્ષ ૨૦૧૭ સુધી ૧૪ દુરસંચાર ઉપગ્રહ છોડવાની યોજના

નવી દિલ્હી, તા. ૭  
ટ્રાન્સપોન્ડર્સની જોરદાર માંગ વચ્ચે ભારત હવે વર્ષ ૨૦૧૭ સુધી ૧૪ દુરસંચાર ઉપગ્રહ છોડવાની યોજના ધરાવે છે. ભારતે દુરસંચાર ઉપગ્રહ લોચ કરવાની તેની પ્રાથમિક તૈયારી પર વિચારમા શરૂ કરી દીધી છે. સાથે સાથે તેની તૈયારી પણ હાથ ધરવામાં આવી છે. ડિપાર્ટમેન્ટે કે સ્પેસ ઈન્સ્ટિટ્યુટમાંથી ૧૮૦ની ઓપરેશનલ શક્તિવાળી સરખામણીમાં ૧૨મી યોજના (૨૦૧૨-૨૦૧૭)માં ૭૮૪ ટ્રાન્સપોન્ડર્સ માટે અંદાજિત માંગ ધરાવે છે. ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ સ્પેસના ટોચના અધિકારીઓ માને છે કે ભારત

પણ ટ્રાન્સપોન્ડર્સ કટોકટી ધરાવે છે અને આ કટોકટીને દુર કરવા માટે ઝડપથી આ દિશામાં આગળ વધવાની જરૂર છે. ભારતીય અવકાશ સંશોધન સંસ્થામાં જાણકાર સુનોએ તૈયારી પર વિચારમા શરૂ કરી દીધી છે. દુરસંચાર માટે હાઈ પાવર એસ-બેન્ડ સેટેલાઈટ અને નવી પેઢીના જીઓઈમેજિંગ સેટેલાઈટ સહિત ૧૪ સુચિત સ્પેશકાફ્ટ ટ્રાન્સપોન્ડર્સની શક્તિ વધારવાનો હેતુ ધરાવે છે. નવી જનરેશનના બ્રોડબેન્ડ અને વીસેટ અને કાબેન્ડ સિસ્ટમ પણ રજૂ કરવામાં આવનાર છે. આ તમામ સેટેલાઈટ દેશની તમામ જરૂરીયાતોને પહોંચી વળવા ટ્રાન્સપોન્ડર્સની માંગ અને પુરવઠા પહેલાથી જ આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. ૧૨મી યોજના દરમિયાન ૧૬ પીએસએલવી મિશન, છ જીએસએલવી એમકે-૨ મિશન તેમજ બે જીએસએલવી-એમકે-૩ મિશન હાથ ધરવામાં આવનાર છે. ઈસરોમાં જાણકાર સુનોએ કહ્યું છે કે ભારતે અંતરિક્ષાના ક્ષેત્રમાં ઝડપથી આગળ વધવા માટે ૧૨મી યોજનાના ગાળા દરમિયાન ૩૩ સેટેલાઈટ અને ૨૫ લોચ વહીલ મિશન હાથ ધરવામાં આવનાર છે.

## ઈન્ફેક્શનના કારણે દર વર્ષે બે લાખ શિશુના મોત : રિપોર્ટ

નવી દિલ્હી, તા. ૭  
તાજેતરમાં કરવામાં આવેલા અભ્યાસમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે હોસ્પિટલમાં થતા બેક્ટેરિયલ ઈન્ફેક્શનના કારણે ભારતમાં દર વર્ષે જન્મના પ્રથમ ચાર સપ્તાહમાં ૧૮૦૦૦૦ બાળકોના મોત થઈ જાય છે. અભ્યાસમાં ચોક્કસનાર તારણ સપાટી પર આવ્યા બાદ આરોગ્યને લઈને ભારતમાં નવજાત શિશુના મામલે ગંભીર ચિત્ર સપાટી પર આવ્યું છે. સેન્ટર ફોર ડીસીઝાઇનમિક્સ ઈન્ડોનોમિક્સ એન્ડ પોલિસી દ્વારા કરવામાં આવેલા અભ્યાસમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે આશરે ૧૦ લાખ ભારતીય નવજાત શિશુ દર વર્ષે લાઈવના પ્રથમ ચાર સપ્તાહમાં મૃત્યુ પામે છે. આ મોત પૈકી ૧૮૮૦૦૦ જેટલાં નવજાત શિશુના મોત બેક્ટેરિયલ ઈન્ફેક્શનના કારણે થાય છે. સોસ્ટીસ અથવા તો બેક્ટેરિયલ ઈન્ફેક્શન સારવાર થઈ શકે તે પ્રકારનો રોગ છે. નિષ્ણાંતોનું કહેવું છે કે બેક્ટેરિયલ ઈન્ફેક્શન હોસ્પિટલમાં લાગતા ઈન્ફેક્શનના કારણે થાય છે. પુત્ર વધના લોકો દ્વારા ઉપયોગ કરવામાં આવતાં કેટલાંક બાળકોના મોત થાય છે. યોગ્ય માનદર્શન નહીં મળવાથી અથવા તો આડેપડ દવાનો ઉપયોગ કરવાથી બાળકોનાં મોત થાય છે. નવજાત શિશુ સામે ક્રમ કરતાં બેક્ટેરિયલ અમે મજબૂત બનાવી દઈએ છીએ. નવજાત શિશુમાં રોગપ્રતિકારક શક્તિ ખૂબ ઓછી રહે છે. આવા બાળકોને ખૂબજ સંભાળની જરૂર પડે છે. એન્ટીબાયોટિક રજીસ્ટ્રેશન અથવા તો એન્ટીબાયોટિક લડવા ઉપયોગી એન્ટીબાયોટિકનો ઉપયોગ વધે તે અંતિ જરૂરી છે. ભારતમાં નવજાત શિશુ અને બાળકોને જન્મ આપનાર માતાનો દર ઉંચો છે.

## એરલાઇનના વડાઓના પગાર પેકેજમાં જંગી વધારો

નવી દિલ્હી, તા. ૭  
વિવિધ પરિભળોના કારણે એર કેરિયર્સ હાલમાં ખુબ મુશ્કેલ સ્થિતિમાં છે. પરંતુ તેમના ટોચના કારોબારી અધિકારીઓને જંગી પગાર મળ્યા છે. એરલાઇનના વડાઓના પગારમાં જંગી વધારો પણ કરવામાં આવ્યો છે. નાણાકીય કટોકટી અને દેવાની સમસ્યાનો સામનો કરી રહેલી તેમજ હાલમાં આંશિક બંધ હાલતમાં રહેલી કિંગ્ડોશરના સીઈઓ પણ સોથી જંગી પગાર પેકેજ મેળવી રહેલા સીઈઓની યાદીમાં રહેતા તેમમને ભારે આશ્ચર્ય થયું છે. વિજય માલ્યાની માલિકીના યુબી યુવજી કરવામાં આવી નથી. કારણ કે કંપની પાસે ફંડ નથી. નાણાકીય અહેવાલમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે દેશની ત્રણ વિસ્તેરેટ એરલાઇન્સમાં કિંગ્ડોશરના સીઈઓ સંજય અગ્રવાલ પણ સામેલ છે. અગ્રવાલ

## ઓફ આઈ આઈ દ્વારા ૩૩૦૦ કરોડ ઠલવાયા

નવી દિલ્હી, તા. ૭  
વિદેશી રોકાણકારોએ ભારતીય શેરબજારમાં તેમનો વિશ્વાસ જાળવી રાખ્યો છે. આ જ કારણસર વિદેશી રોકાણકારો મોટા પાયે રોકાણ કરી રહ્યા છે. સરકારે તાજેતરમાં આર્થિક વિકાસને ઝડપી બનાવવા અનેક પગલા લીધા છે. ઓફ આઈ આઈ દ્વારા ૩૩૦૦ કરોડ રૂપિયા ઠલવાયાં આવ્યા છે. હવેલા સપ્તાહમાં પણ જંગી નાણાં ઠલવાયાં આવ્યા હતા. આ વર્ષે દેશના ઈકોનોમિક્સમાં વિદેશી રોકાણકારોએ ૮૫૭૧૧ કરોડનું રોકાણ કર્યું છે. માર્કેટ રેગ્યુલેટર સેબી પાસે ઉપલબ્ધ આંકડામાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે પહેલીથી પાંચમી ઓક્ટોબર વચ્ચેના ગાળામાં વિદેશી રોકાણકારોએ ૧૩૦૮૪ કરોડની કિંમતના શેર ખરીદ્યા છે. જ્યારે ૮૭૧૪ કરોડની કિંમતના શેરનું વેચાણ કર્યું છે.

## ભારતે આજે ૨૮૦ કિલોમીટરની રેંજ ધરાવતી બ્રહ્મોસ સુપરસોનિક કુઝ મિસાઈલનું સફળ રીતે પરીક્ષણ કર્યું

પણજી, તા. ૭  
ભારતે આજે સવારે ૨૮૦ કિલોમીટરની રેંજ ધરાવતી બ્રહ્મોસ સુપરસોનિક કુઝ મિસાઈલનું સફળ રીતે પરીક્ષણ કર્યું હતું. પરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું ત્યારે મોટી સંખ્યામાં સંરક્ષણ વૈજ્ઞાનિકો અને સંબંધિત અધિકારીઓ હાજર રહ્યા હતા. આ મિસાઈલ ૩૦૦ કિલોગ્રામ વોરહેડ લઈને ટ્રાક્ટી શકે છે. નૌકા સેના દ્વારા આનું પરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું હતું. કુઝ મિસાઈલનું પરીક્ષણ ગોવાના દરિયાકાંઠે રશિયા પાસેથી હાલમાં લેવામાં આવેલા આઈએનએસ ટેગ પરથી કરવામાં આવ્યું હતું. રશિયામાં યંત્ર શિપયાર્ડમાં તૈયાર

## સિંચાઈ કાંડ : શ્વેત પત્ર અંગે ભાજપ વિભાજિત

મુંબઈ, તા. ૭  
મહારાષ્ટ્રમાં ભારે રાજકીય ગરમી જળવાવના સિંચાઈ કાંડમાં શ્વેત પત્ર મામલે ભાજપના સભ્યો વિભાજિત દેખાઈ રહ્યા છે. એકબાજુ મહારાષ્ટ્ર વિધાન પરિષદમાં વિપક્ષના નેતા વિનોદ તાવડે દ્વારા સિંચાઈ પ્રોજેક્ટના દરજજા અંગે શ્વેત પત્રના મુશ્કેલીયાર કરવાની માંગણી કરી છે. બીજા બાજુ ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા ગોપીનાથ મુન્ડે દ્વારા સમગ્ર મામલામાં સીબીઆઈ તપાસની માંગ કરવામાં આવી છે. તાવડેએ માહિતી આપતા કહ્યું છે કે રાજ્ય સરકારે જુદા જુદા વિભાગોની બનેલી ત્રણ સભ્યોની સમિતી બનાવવી જોઈએ. જેમાં સિંચાઈ વિભાગના અધિકારીઓને સામેલ કરવા જોઈએ નહીં. આ સમિતીએ સિંચાઈ મામલે શ્વેત પત્ર તૈયાર કરવો જોઈએ. સિંચાઈ કાંડમાં સીબીઆઈ તપાસની માંગ ભાજપ દ્વારા પહેલાથી જ કરવામાં આવી ચુકી છે. કારણ કે ધરની શોધ કરવામાં આવી રહી છે. મુન્ડેએ કહ્યું હતું કે સિંચાઈ અંગે માત્ર શ્વેત પત્ર રજૂ કરીને સમાપ્ત હેતુ પૂર્ણ થશે નહીં. મુખ્યપ્રધાન ચોવ્લા અને એનસીપીના વરિષ્ઠ નેતા અજિત પવાર વચ્ચે ચોથી ઓક્ટોબરના દિવસે યોજાયેલી બેઠક અંગે વાત કરતા તાવડેએ કહ્યું હતું કે ગમની સુરક્ષા માટે મુખ્યપ્રધાન શ્વેત પત્ર સાથે આવશે.

## ૬૪ રસ્તે ઝગતી વારતા (પાના નં. ૪ નું ચાલુ)

કદાચ આ જોઈ વ્યાસ મુનિએ ફરીથી નવા મહાભારતની રચના કરવા માટે નવેસરથી જન્મ લેવો પડે! એટલા માટે કે પહેલાંના મહાભારતમાં તેમની દ્રોપદીને પાંચ પુરુષો સાથે પરણાવી હતી. પણ હવે કદાચ મહાભારતનો વિષય બદલાવ પડતું એમાં એટલો જ ફેરફાર થાય કે પાંચ ભાઈઓ વચ્ચે એ કારણસર એક જ સ્ત્રી રાખવાની નોબત આવે કે આપણા સમાજમાં સ્ત્રીઓની વસ્તી તે હદે ઘટી રહી હશે.  
હા, મિત્રો આ દિવસ દૂર નથી એટલા માટે કે દિવસે - દિવસે બળાત્કારના કેસો મળે છે. સમાજમાં ભણેલા ગણેલા પુરુષોને યોગ્ય કન્યા ન મળવાથી કુવારા રહેવું પડે છે. આવા ઘોર અંધકાર વચ્ચે પણ આ શાનું કિરણ અકબંધ છે. દીકરીને સાપનો ભાસો નહીં પડતું હાલનો દરિયો ગણવાનું શરૂ થયું છે. પુરુષને 'ભાષ' તરીકે જીવવું હશે તો એને ફક્ત દીકરાથી નહીં પણ પિતા માટે પુત્ર કરતા પુત્રી વધારે આશ્વાસન રૂપ નીવડતી રહી છે.  
દા. ત. શાહજહાંને એના દીકરા ઔરંગઝેબે કેદમાં પૂર્ણ હતો ત્યારે એની એવી બહેન હાલકોશ દીકરીએ કહી હતી. ભાષ માટે દીકરી એ એનું હૃદય છે, લાગણીની લીલાશ છે તે ભાવની ભીનાશ છે.  
દીકરો બાપનો હાથ છે તો દીકરી શ્વાસ છે. હાથ વગર ચાલે પણ શ્વાસ વગર ન ચાલે. પુત્ર પતંગ છે તો પુત્રી પતંગિયુ છે. પુત્ર ચારના છે તો પુત્રી પ્રાર્થના છે, પુત્ર કલશોર છે તો પુત્રી કલવર છે.  
હું એવી એક દીકરી છું. મારા એક-બે નહીં ચાર ચાર માતા-પિતા છે! હું કૃષ્ણ જેવી કિસ્મતવાળી છું! એક તરફ બેફામ રીતે નારી જાતિના નિકદંબના કિસ્સા ચાલે છે, બીજા બાજુ મારા જેવી દીકરીને કલ્પના પણ ન કરી હોય એટલો પ્રેમ મળે છે તે માનશો? સંત વેલેન્ટાઇનના હૃદમાં ફરતા ઈડિયન અવતાર જેવા મારા પાલક પિતાને હું 'વેલેન્ટાઇન ડે' નું પહેલું ગુલાબી સ્મિત આપી મારી જાતને દુનિયાની સૌથી ભાગ્યશાળી દીકરી ગણું છું! હું નશીબદાર છું કે એ રીતે પણ છું કે મારે પણ એક નાનકડી દીકરી છે, શું તમે આટલા નશીબદાર છો?

## નરેન્દ્ર મોદી શાનદાર હેટ્રીક કરશે : સર્વે

નવી દિલ્હી, તા. ૭  
ગુજરાતમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી પહેલા જુદી જુદી પાર્ટીઓની હાર અને જીતની અટકળો વધારે તીવ્ર બની જાય છે. અટકળોનો સિલસિલો પણ શરૂ થઈ ગયો છે. હવે એક નવા સર્વેમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે ગુજરાતના મુખ્યપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની સોનિયા ગાંધી સરકાર તરીકે રજૂ કરી છે. વર્ષ ૨૦૦૭ની ચૂંટણીમાં ભાજપે ૧૧૭ સીટો જીતી હતી જ્યારે કોંગ્રેસને ૫૮ બેઠકો મળી હતી. ભાજપની મત હિસ્સેદારી ૨૮ ટકાની આસપાસ રહી હતી. જ્યારે કોંગ્રેસની મત હિસ્સેદારી ૩૮ ટકા રહી હતી. નવા સર્વેથી ભાજપની સ્થિતિ મજબૂત કરી છે. પરંતુ ભાજપના હજુ સુધીનો સૌથી વધારે બેઠકો જીતવાનો રેકોર્ડ તોડવામાં સક્ષમતા મળશે નહીં તેમ જાણવા મળ્યું છે. કોંગ્રેસે માધવસિંહ સોલંકીના વેળા સૌથી વધારે બેઠકો જીતી હતી.

## બર્ફીમાં ભૂમિકા અદા કરનાર ઇલિયાના મુંબઈમાં જ રહેશે

મુંબઈ, તા. ૭  
રણબીર કપુર અને પ્રિયંકા ચોપડા જેવા કલાકારો હોવા છતાં પોતાની છાપ છોડનાર અભિનેત્રી ઇલિયાના ડ્રીફ્ટરને હવે સતત ફિલ્મોની ઓફર મળી રહી છે. બર્ફી ફિલ્મમાં શાનદાર ભૂમિકા અદા કર્યા બાદ તે લોકપ્રિય થઈ રહી છે. તે હવે મુંબઈમાં રહીને બોલિવુડની ફિલ્મોમાં વધારે ધ્યાન આપવાની ઈચ્છા ધરાવે છે. તેનું કહેવું છે કે ટુંક સમયમાં જ તે નવા બારણા ખુલી ગયા છે. ઇલિયાનાને સતત નવી નવી ઓફર મળી રહી છે. તેને બોલિવુડમાં શાનદાર કેરિયરની આશા દેખાઈ રહી છે. જેથી તે તમામ તાકાત લગાવી રહી છે. હવે તે મુંબઈમાં યોગ્ય આવાસની શોધ કરી રહી છે. તેનું કહેવું છે કે ટુંક સમયમાં જ તે ઇલિયાનાની ભૂમિકાની ચારે બાજુ પ્રશંસા થઈ છે. તેના માટે હવે નવા બારણા ખુલી ગયા છે. ઇલિયાનાને સતત નવી નવી ઓફર મળી રહી છે. તેને બોલિવુડમાં શાનદાર કેરિયરની આશા દેખાઈ રહી છે. જેથી તે તમામ તાકાત લગાવી રહી છે. હવે તે મુંબઈમાં યોગ્ય આવાસની શોધ કરી રહી છે. તેનું કહેવું છે કે ટુંક સમયમાં જ તે

## નર્સ... એક પ્રેતકથા (પાના નં. ૪ નું ચાલુ)

તેણે હતાંને સૂરજને ફાઇલ વિષે વાત કરી. અને અગત્યની ફાઇલો અત્યારે જોઈ જવા ફાઇલ. સૂરજ પણ માં ઉપર હાથ ફેરવતો તેની વાત નાની ફાઇલો વાત તત્પર થયો. સેક્રેટરી ઠગવું ઠાસ્ય કરી ઓફિસની બહાર નીકળી ગયો. સૂરજ ખૂટીમાં સડકો અને ફાઇલો હાથમાં લીધી. ફાઇલનું પૂર્વ ખોલાવે જ તે એકદમ ચમકી ખૂટીમાંથી ઊભો થઈ ગયો. ફાઇલમાં મોનિકાનો ફોટો હતો અને નીચે લખેલું હતું. હું તારી બેઠકે જ છું અને તેને લીધા સિવાય જવાની નથી. ચાલ તૈયાર થઈ જા.  
સૂરજ ગભરાઈને ફાઇલ બંધ કરી પરસેવો લૂછતાં લૂછતાં ચકળવકળ ડોળે ઓફિસમાં બેઠો જોવા લાગ્યો. ત્યાં ફરી ઓફિસનું બાહરું ખુલ્યું. ઓફિસનો ધુળ હતો અને તેના હાથમાં કેટલીક ટપાલો હતી. તેણે ઓસની આ હાલત અગાઉ ક્યારેય જોઈ ન હતી. તેથી તે ગભરાઈ ગયો અને બોલી ઊઠ્યો કે 'સર, શું થયું છે? આખી તબિયત તો ઠીક છે ને?' સૂરજ કંઈક સ્વચ્છ થતાં બોલ્યો, મીસ ડીના શું કરે છે, ખૂન બોલ્યો, સર, મેડમ તો આજે રજા ઉપર છે. બીજા કોઈકને મોકલું?' આ સાંભળતા સૂરજને ઘરતી ગોળ ફરતી લાગી, તેને ચક્કર આપ્યા અને તે નીચે પડી ગયો. ધુળે ભૂમ પાડી બંધાને બોલાવ્યા. તરત સૌ તેની સાટસંભાળમાં લાગ્યા અને કોઈકે ઘેર શોધાણીને ફોન કરી વાત જણાવી.  
શિલાએ તાત્કાલિક ડો. ભાગવને જણાવ્યું અને હવે દવાખાને ગયા સિવાય છૂટકો ન હતો. સૂરજને તાત્કાલિક દવાખાને લઈ જવામાં આવ્યો. જ્યાં ન છૂટકે ડોક્ટર ભાગવે તેને ત્રણ શોક આપ્યા. કેમ કે, સૂરજને બચાવવા હવે તે